
ה  חוק הפילוג  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 

 חוקי הפילוג 

 ופתרו:  כתבו מה התרגיל המתקבל

 

1. 400 x 4 + 50 x 4 + 2 x 4 = 452 x 4_= 1808____________ 
 

 

2. 500 x 2 + 60 x 2 + 3 x 2= ________________________ 

 

 

3. 600 x 8 + 6 x 8 = ______________________________  

 

 

4. 100 x 5 + 40 x 5 + 1 x 5 = _______________________  

 

 

5. 100 x 9 + 90 x 9 + 8 x 9 = _______________________  

 

 

6. 20 x 7 + 4 x 7 = _______________________________  

 

 

7. 800 x 2 + 50 x 2 + 3 x 2 = ________________________  

 

 

8. 600 x 3 + 40 x 3 = ______________________________ 

 

 

 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.



ה  חוק הפילוג  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 תשובות:

 חוקי הפילוג 

 ופתרו:  כתבו מה התרגיל המתקבל

 

1. 400 x 4 + 50 x 4 + 2 x 4 = 452 x 4_= 1808____________ 
 

 

2. 500 x 2 + 60 x 2 + 3 x 2= 563 x 2 = 1,126 

 

 

3. 600 x 8 + 6 x 8 = 606 x 8 = 4,848 

 

 

4. 100 x 5 + 40 x 5 + 1 x 5 = 141 x 5 = 705 

 

 

5. 100 x 9 + 90 x 9 + 8 x 9 = 198 x 9 = 1,782 

 

 

6. 20 x 7 + 4 x 7 = 24 x 7 = 168 

 

 

7. 800 x 2 + 50 x 2 + 3 x 2 = 853 x 2 = 1,706 

 

 

8. 600 x 3 + 40 x 3 = 640 x 3 = 1,920 

 

 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.




